

V neděli 12. ledna 2014 zavítal prvoligový dalešický mančaft na horkou půdu brněnské Lokomotivy, která získala z úvodních čtyř zápasů jediný bod. Náš cíl byl tedy jasný: dovézt si z moravské metropole tři body. I proto jsme také tentokrát postavili silnou sestavu, naopak Brňanům chyběli dle soupisky druhá až čtvrtá šachovnice, což jejich šance ještě více redukovalo.

Před skončením časové tísňe skončily dvě partie: FM Josef Kratochvíl černými na pětce v méně hrané variantě Draka velmi pěkně přehrál WIM Petru Sochorovou, ovšem Petr Bělohlávek na sedmé šachovnici podlehl mladému Adamu Dvořákovi, když nedokázal zkrotit dvojici bílých ořů. Velmi pěknou pozici získal ze zahájení černými na jedničce GM Petr Velička proti IM Vojtěchu Plátovi. I proto odmítl remízu, bohužel v dalším průběhu nepokračoval nejpřesněji a Vojtěch dokázal partii udržet. Drobnou výhodu získal rovněž černými na třetí šachovnici IM Petr Pisk, bojující proti Andreji Seitlerovi. I tato partie však nakonec (zřejmě zaslouženě) skončila dělbou bodu. Zatím tedy 2:2, zbývající čtveřice partií se však odehrávala pouze v naší režii (tedy až na drobné výjimky...)).

Pisatel těchto řádků překvapil soupeře už svojí přítomností, Brňáci těžko mohli očekávat, že když hraju OPEN v Praze, odskočím si na ligu do Brna...:) Nebylo to rozhodně jednoduché: musel jsem z Prahy vyrazit v sedm ráno a pak ještě hrát poměrně rychle, abych stihl odpolední kolo (které jsem si naštěstí mohl o hodinu posunout). Loni jsem to vyřešil rychlou remízou, letos jsem však proti Martinu Šklíbovi měl větší ambice, proto jsem bojoval o výhru. Soupeři se příliš nepodařila střední hra, díky čemuž jsem získal kvalitu, kterou jsem (s drobnými obtížemi) dokázal uplatnit k zisku celého bodu. Střední hra se naopak nepovedla WG Evě Kulované, která na šesté desce bojovala proti Milanu Kratochvílovi. Černý získal obětí střelce jasně vyhranou pozici, jenomže vzetím bílého "kamikadze" střelce otočil hodnocení pozice řečí počítačových čísel o více než 10! S figurou navíc pak již naše hráčka dokázala bez problémů zvítězit.

FM Petr Buchniček sehrál na čtyřce proti Slavomíru Sremaňákovi zajímavou partii: bílý prorazil na dámském křídle, zatímco černý vrhnul všechny své síly proti bílému královi. V jeden moment se zdálo, že černý bude úspěšný, Petr však pěknou obětí kvality veškeré útočné choutky svého soupeře zarazil, a jelikož měl za kvalitu tři pěšce, ve vzniknuvší koncovce hráli jednoznačně prim právě bílí pěšáci. Jako poslední dohrával na osmé šachovnici Petr Walek proti Nataše Richterové. Velmi zajímavá partie dospěla do vyrovnané věžové koncovky, ve které se jasně

Lokomotiva Brno "A" - ŠK Caissa Pivovar Dalešice 2:6 aneb zpátky na čelo tabulky!

Napsal uživatel David Kaňovský

Pondělí, 13 Leden 2014 11:15 - Aktualizováno Pondělí, 13 Leden 2014 12:23

ukázalo, kdo z těchto dvou hráčů více studuje koncovky. Brněnská hráčka věžovku opravdu nevezala za správný konec a Petr toho pěkně využil a v této fázi partie svou soupeřku jednoznačně přehrál, čímž stanovil konečné skóre zápasu na **6:2** pro hostující tým.

Jelikož i páté kolo první ligy bylo nesmírně dramatické (například Polabiny zcela nečekaně porazily v sedmi hráčích brněnský Duras 4,5:3,5!!!), prodrali jsme se opět na vedoucí post soutěže. Respektive dělený vedoucí post, spolu s námi je totiž druhým vedoucím celkem soutěže Kroměříž, se kterou máme úplně stejné pomocné hodnocení. Třetím týmem, který má na svém kontě 12 bodů (a pouze o půl bodu horší skóre!), jsou pak letos velmi nevyzpytatelné Polabiny.

Lokomotiva Brno "A"			ŠK Caissa Pivovar Dalešice		
Pfát Vojtěch (H,Z)	2483F	½	- ½	2413F	Velická Petr (H,Z)
Štíba Martin (Z)	2290F	0	- 1	2404F	Kaňovský David (H,Z)
Seitler Andrej (C)	2226F	½	- ½	2410F	Pisk Petr (H,Z)
Sremaňák Slavomír (C)	2191F	0	- 1	2309F	Buchmíček Petr (Z)
Sacharová Petra (Z)	2183F	0	- 1	2233F	Kratochvíl Josef (Z)
Kratochvíl Milan	2168F	0	- 1	2263F	Kulovaná Eva (Z)
Dvořák Adam	2119F	1	0	2136F	Bělohávek Petr
Richterová Nataša	2058F	0	- 1	2080F	Walek Petr
		2	:	6	